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12/2013. (111. 29.) NFM rendelet szakmai és vizsgakdvetelménye alapjan.

Szakképesités, azonositd szdma és megnevezése

54 525 02 | Autészerel§

Tajekoztato

A vizsgazo az els6 lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tlntetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhato segédeszkdz: sz&moldgép, rajzeszkdzok

Ertékelési skala:
81 -100 pont 5 (jeles)
71 - 80 pont 4 (j6)
61 — 70 pont 3 (kbzepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 - 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: 25%.
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1. feladat Osszesen: 15 pont

a) Rajzolja le egy négyutemd Otto-motor egyszer(sitett vonalas abrajat a szivasi
Utemben Ugy, hogy a forgattyukar 45°-kal legyen az AHP el6tt! 4 pont

b) Jel6lje az bran a szivo- és a Kipufogoszelepeket, illetve azok helyzetét! 1 pont

c) Jeldlje a forgattyukdordn a szivoszelep nyitvatartasi tartomanyat, ha a szivoszelep
nyit az FHP el6tt 30°-kal, és zar az AHP utan 60°-kal! 1 pont

d) Mekkora a szivoszelep nyitvatartasi szoge? 1 pont

e) Mekkora a kipufogbszelep nyitvatartasi szoge, ha az AHP el6tt 60°-kal nyit, és az
FHP el6tt 5°-kal zar? 1 pont

f) Sorolja fel a hengerfeltoltés javitadsanak lehetdségeit!
TSP TRR 1 pont
e e reeEereaES N e eSS s 1 pont
TIPSR 1 pont
e s 1 pont
TIPSR 1 pont

g) lrjon két példat, mikor romlik a motor feltoltése, és miért!

TSRS 1 pont

TIPS T PRSP OTP PRI 1 pont
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2. feladat Osszesen: 13 pont
a) Készitse el a négyitemd, soros hengerelrendezés(i Otto-motor gyujtasi tablazatat
agy, hogy a gyujtasi sorrend 1 — 3 - 4 — 2 legyen! 4 pont
Fordulat | Utem Hengerek
1. 2. 3. 4,
l. Terjeszkedeés
1.
.
Il
2.
V.
Gyujtasi sorrend: 1-3-4-2

b) Rajzolja le az ehhez tartozé forgattyucsillagot és a fétengely eldlnézeti képét a

hengerszamokkal egyutt! 3 pont
FHP

_ _ | _

\\\ -
AHP

c) Sorolja fel a tébbhengeres motor alkalmazasanak el6nyeit az egyhengeressel
szemben!
TP 1 pont
PSP 1 pont
o 1 pont
T eenassreeesreenssEeeasEeassEereaEErenaEesenEESenEESSSAEESSAAEENSNEEN SRR RS SRR R AR AAEARAR AR R AR AR R AR RRE S 1 pont
et et eeeeeeeeEeeeeEeeeaeeeeeeeeen—eeaaeee e eee o et e aEeeeaEeeea e e e n e e e abe e e abeeenreeenrres 1 pont
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3. feladat Osszesen: 17 pont
a) Csoportositsa a hengertomitettség és hengeriizem-ésszehasonlitd vizsgalatokat!
Potolja a hidnyz6 részeket! 6 pont
Az eljaras jellemzdi Az eljards megnevezése | A vizsgalatok elnevezése

Csak a hiba tényét tarjak fel

A hiba helyét és meértékét is
Kimutatjak

A hengeriizemet 6sszetetten
értékelik

b)

Készitsen mudvelettervet egy négyutem( Otto-motor sdritési végnyomas
(kompressziomérés) vizsgalatara!

I. A vizsgélat 1épései: 4 pont
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4. feladat Osszesen: 12 pont

Azt a feladatot kapta, hogy egy koézponti benzinbefecskendez6s rendszer
benzinnyomasat mérje meg, illetve ellenérizze annak helyes értékét.

a) Mekkora a rendszernyomas értéke? Hlzza ala a helyes valaszt! 1 pont

4,7 bar 3 bar 1 bar
b) Hogyan mérné meg a benzinnyomas értékét?

Irja le a mérés muiveleti sorrendjét! 5 pont

P PP 1 pont
PSPPI 1 pont
TP 1 pont
PSP 1 pont
Rajzolja le, hogyan mikdodtetné ekkor a szivattyut! 2 pont

10
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5. feladat Osszesen: 15 pont

Fogazott szijcsere utdn egy motorra szerelt befecskendez6 szivattyln végezze el a
szallitaskezdet beéllitasat mérddra segitségével!

a) Nevezze meg az aldbbi dbran Iév6 befecskendezbszivattyu tipusat és szamokkal
jelolt részeit!

Jel6lje az abran X-szel a hasznos loketet! 2 pont
BNV EZESE: ... e it et et et e e e e e e e e 2 pont

L 4 -
2 5—
S 6 -

Helyes vélaszonként adhatd 1 pont, 8sszesen 6 pont.

b) Nevezze meg és irja le részletesen az alabbi abran lathat6 beallitasi mavelet
elvégzését!
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6. feladat Osszesen: 14 pont

a) Mit jelentenek a keréktarcsakon az alabbi jeldlések? 7,5 J x 17 H2, 5x 112, ET35
D e ————————————— 1 pont
J e nes 1 pont
RS OPRRO 1 pont
L7 s 1 pont
Hi e nree s 1 pont
IR OTPPRPPRPRPPRPRPPIN 1 pont
L0 — e e et bbb e e reeaneas 1 pont
BT 30 e 1 pont

b) Mit jelentenek a gumiabroncson taldlhato alabbi jel6lések? 3 pont
TWI (Tread Wear INAICALOr) -......ccviveieeiieciesee et
OUESTUR = .. b et b bbbttt bbbt b n e bt nn e
INSTAR -ttt

1 pont
1 pont
1 pont
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7. feladat Osszesen: 6 pont
Egy négyhengeres motor 6sszlokettérfogatal596 cm?®. Hengerfurat atméréje 79 mm.
A s(iritési ardny € = 8,8. Mekkora a motor l6kethossza és kompresszid-térfogata?

A hengertérfogat kiszdmitasa: 1 pont
A l6kethossz kiszamitasa: 2 pont
A kompresszid-térfogat kiszamitasa: 3 pont
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8. feladat Osszesen: 8 pont

Egy ugyfél gépkocsijat id6szakos karbantartasi atvizsgalasra hozta be a szakszervizbe,
és On azt a feladatot kapta, hogy végezze el a gépkocsi 90 ezer kilométeres idGszakos
karbantartasi vizsgalatat a sziikséges alkatrészcserékkel.

A karbantartas normaideje: 1,5 6ra. Egy szereld oradija nettd 8500 Ft.

Az altalanos forgalmi ad6 27%.

A vizsgalt gépkocsi adatai:

Motorkad: 477-FE

Gyartmany: TOYOTA

Tipus: COROLLA 1.4 VVT-iSOL
Sajat tomeg: 1250 kg

Evjarat: 2002

Szamitsa Ki az id6szakos atvizsgalas koltségét!
A szamitashoz szikséges adatokat az alabbi tablazatbol vegye!
A tablazatban szerepld arak az &fat nem tartalmazzak.

. . . . Egységar .

Sziikséges alkatrészek Alkatrész szdma Ft/darab Mennyiség
Motorolaj CAS203-1 3500 Ft/l | 3,5 liter
Motorolaj-szlir6 MAWG68/3 1200 1db
Leveg6sz(r6 F026400017 3600 1db
Pollensz(ird DCF358p 5250 1db
Ablaktorl6 lapat 3397118403 4650 2db
Fékfolyadék DOT4 CAS124-1 3500 1 liter
Gyujtogyertya BKR5EYA-11 1800 4 db
Kodzponti zar tavvezérlGjének eleme | CR2025 960 1db
Motorolaj:
Motorolaj-sz(iré:
Leveg6sz(ro:
Pollensz(ird
Ablaktorld lapat:
Fékfolyadék DOT4:
Gyujtégyertya:
Kdzponti zar tavvezérléjének elemei
Alkatrészar 6sszesen: 2 pont
Munkadij: 2 pont
Afa: 2 pont
Végosszeg: 2 pont
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